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   استخدامی سوالات 

  سیستم عامل 

  با پاسخنامه کلیدي  استخدامی هايآزمون
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 توجه:

استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه این نمونه سوالات 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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  شود؟ی م  دیپردازه جد کی جادیباعث ا  Unixعامل  ستمیدر س یستمیس یکدام فراخوان. ١

١ (fork( )          ٢ (exec ( )  

٣ (clone ( )          ۴ (new ( ) 

 

 

 

س  .٢ د   ی، وقتUnixعامل    ستمیدر  پردازه  ندارد  گریکه  ا  ،وجود  سابقه  برا  ی اما  باق  یرا  خود  والد    ی پردازه 

  دهد؟ ی کدام حالت پردازه را نشان م ،گذاردی م

  ) آماده اجرا ٢          ) اجرا در هسته  ١

  ) قبضه شده ۴          یی) جادو٣

  

  

  

از چپ به راست ارجاع    بیتوسط برنامه به ترت  ریصفحه اختصاص داده شود و صفحات ز  ٣  یبه برنامه ا  اگر.  ٣

 بود؟  خواهدچقدر  ها page faultتعداد  ،داده شوند

{۵,۴,٨,٢,٧,۴,۵,٩,١,٨,٧,۴,۵,٢,٧} 

     نقص صفحه ١١ ،نه یبه  تمی الگور) ٢   نقص صفحه ١۵، FIFO تمی ) الگور١

  نقص صفحه ١٣، FIFO تمی ) الگور۴      نقص صفحه ١٣ ،نه یبه  تمی ) الگور٣

  

  

  

  

  

  . صحیح است   1:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   3:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   1:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  ر یبه صورت ز )از چپ به راست( ب یرشته مراجعات به صفحات به ترت ی،بندحافظه صفحه ستمیس کیدر . ۴

  است: 

}A, B, C, D, E, C, A, B, C, D, F{  

آنگاه تعداد نقص صفحه    ،استفاده شود  LRU  تمیدر نظر گرفته شود و از الگور  یقاب خال  ٣برنامه    نیا  یبرا  اگر

  کدام است؟  

٨) ٢            ٧) ١  

٩) ٣            ۴ (١٠  

  

  

  

  

  است؟  نادرستصفحه  ینیگز یجا یها تمیدر مورد الگور نهیکدام گز. ۵

  شود. ینم   یدیبل یدچار مشکل ناهنجار چگاه یه،   LRU تمی الگور) ١

  .شود یم  ١/٠ اتیباعث کاهش تعداد عمل، صفحه یبافرساز تمی ) الگور٢

  . کند یعمل م LRUهمواره بهتر از   نهیبه  تمی ) الگور٣

  ارجاع به آن شده است.  نیکه کمتر کند یانتخاب م ینیگزیجا یرا برا  یصفحه ا، MFU تمی ) الگور۴

  

  

  

  

 

 

  . صحیح است   3:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   4:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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تهیه بسته کامل این براي 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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